



平成 19 年 5 月 17 日

各 位

富山県富山市清水元町 7 番 8 号  
エヌアイシ・オートテック株式会社  
代表取締役社長 西川 浩司  
(コード番号: 5742)

問い合わせ先

執行役員経営企画室長 光用 勝也

T E L 03-5530-8066

**(訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正に関するお知らせ**

平成 19 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

損益計算書における、期末商品たな卸高と期末製品たな卸高の記載に一部誤りがございましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容 (訂正箇所は、\_\_\_\_\_を付して表示しております。)

14 ページ (2) 損益計算書

**【訂正前】**

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	
II 売上原価						
1 商品売上原価 (略)						
(4) 期末商品たな卸高		27,626	1,181,575	<u>22,115</u>	<u>2,461,288</u>	<u>1,279,712</u>
2 製品売上原価 (略)						
(3) 期末製品たな卸高		1,480	2,272,668	<u>7,596</u>	<u>3,176,186</u>	<u>903,517</u>
売上原価合計			3,454,244		5,637,474	2,183,229
				73.0	80.5	

**【訂正後】**

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		比較増減 金額(千円)
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	
II 売上原価						
1 商品売上原価 (略)						
(4) 期末商品たな卸高		27,626	1,181,575	<u>25,287</u>	<u>2,458,115</u>	<u>1,276,540</u>
2 製品売上原価 (略)						
(3) 期末製品たな卸高		1,480	2,272,668	<u>4,424</u>	<u>3,179,358</u>	<u>906,689</u>
売上原価合計			3,454,244		5,637,474	2,183,229
				73.0	80.5	

以 上